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ATA DA QUINTA SESSÃO SOLENE DA DÉCIMA LEGISLATURA (2021/2024), DA

38a SESSÃO LEGISLATIyA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA. Às

dezesseis horas e quarenta e cinco minutos do dia vinte e quatro de novembro de dois

mil e vinte e três, no Plenário da Câmara Municipal de Amontada, realizou-se a 5a

Sessão Solene de 2023 errl COMEMORAÇÃO AO DIA DA MULHER MUNICIPAL

DA MULHER E AO DIA DA MULHER EMPREENDEDORA AMONTADENSE,

CELEBRADO NO DIA 49 DE NOVEMBRO, ENTREGA DO PRÊMIO MULHER

DESTAQUE: MULHER CIDADÃ AMONTADENSE E DO PRÊMIO MULHER

EMPREENDEDORA AMONTADENSE. O Sr. Presidente solicitou a todos que

ficassem de pé para a oração do Pai-Nosso e posteriormente a execução do Hino

Nacional e ern seguida, do Hino do Mun}cípio de /\montada. Em seguida, passou-se

a assinatura do Livro de Presença, feita a chamada regimental, verificou-se a

presença dos Vereadores: Paulo Berg Melgaço – Presidente, Antônio Arnóbio

Vasconcelos – ID Vice-Presidente, Maria Sirnara Saldanha Freitas – 2a yice-

Presidente, Antônio Sobrinho da Silva – 1'’ Secretário, Raimundo Sigefredo

Santos Rodrigues - 2D Secretário, Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra,

José Ferreira de Sousa, Marcos Caio Magalhães Rodrigues, Moab Ribeiro da

Silva, Pedra de Sousa Viana, Raul Cacau de Meneses e Valdenir Marques

Chaves. Ao todo 13 (treze) Vereadores, nenhum Vereador ausente. O Presidente

registrou a presença das seguintes autoridades: Flávio César Bruno Teixeira,

Secretário de Infraestrutura representando os demais Secretários; a Primeira Dama

do Município, Priscila Mota; Ex-Prefeitos Paulo César Santos, Edilson Martins e

Edivaldo Assis de Jesus; Pamela Albuquerque, esposa do Presidente Paulo Berg

Melgaço; NarcéHo dos Anjos Almeida, Chefe de Gabinete; Ouvidor do Município, Sr.

Keliab Batista Otiveira; Diretor Financeiro do Consórcio de Saúde da Região, Sr.

Rodolfo Campos; Sra. Edna, esposa do Vereador Moab Ribeiro da Silva; Crislene,

esposa do Vereador Jorge Ribeiro Siebra; Dr. Adeanis Facunde, esposo da Vereadora

Maria Sirnara Saldanha Freitas; os familiares das homenageadas Sra. Edilva e

Denilse; Subprocurador Dr. Marcos Fábio e sua esposa Jussara; Procurador Dr.

Jackson Bezerra; familiares dos Vereadores Antônio Sobrinho da Silva e Jorge Ribeiro

Siebra; e da Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos, Sra. Hermesland
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Teixeira de Alencar. Hoje realizamos uma Sessão Solene mais do que especial: esta

Casa homenageará as Mulheres Destaques Amontadenses e as Mulheres

Empreendedoras Amontadenses. Este é o momento em que nossa Casa Legislativa

hornenageia com o Prêmio Mulher Destaque: Mulher Cidadã, aquelas mulheres que

desenvolveraín projetos que atendam à coletividade, no âmbito social, cultural, político

e esportivo, Já o Prêrnio Mulher Empreendedora Amontadense se dedica a

homenagear as mulheres que se destacaram em diferentes áreas de negócio,

refor@ndo a irnportância do seu papel na economia da comunidade e inspirando

novos negócios liderados por elas, impulsionando o empreendedorismo feminino e a

economia local- Em 2015, foi sancionada a Lei n'’ l.074 que instituía o “Dia Municipal

da Mulher e o Dia da Mulher Destaque: Mulher Cidadã em Amontada”. Embora a data

remonte a 2015, somente no ano de 2021 as homenagens e o reconhecimento foram

realmente efeüvados, pois, através da Vereadora Sirnara Saldanha, a Câmara

realizou aperfeiçoamentos na Lei, por meio das Leis Municipais n'’ 1.271/2021,

1-B11/2C)21 e 1-539/2023, passando desde então a homenagear as 13 mulheres

amontadenses empreendedoras. Este ano, a Câmara Municipal homenageará

também as 5 Mulheres Destaques, que receberão o Prêmio Mulher Destaque: Mulher

Cidadã Amontadense. Que este dia possa ser um mornento de reflexão sobre todas

as conquistas que tivemos, mas também urna oportunidade para a construção de

aÇÕes concfetas para fomento do empreendedorismo feminino. Neste momento,

iniciaremos corn a leitura da biografia e entrega das homenagens, de forma individual,

a cada homenageada desta noite. A cerimonÊatista Sra. Sheila Sâmia convidou para

o centro do Plenário a Sra. Adriana Márcia de Meneses Couto, agraciada com o

Prêmio Mulher Destaque: rnufher cidadã amontadense, para receber a homenagem

das mãos da ilustrís$ima Vereadora Sra. Maria SÊrnara Saldanha Freitas, após a

homenageada passou a fazer uso da Tribuna. Dando continuidade à cerirnonialista

convidou para o centro do Plenário a Sra. Maria Naiana Costa dos Santos, agraciada

com o Prêmio Mulher Empreendedora Amontadense, indicada pelo Vereador Antônio

Arnóbio Vasconcelos, após a homenageada passou a fazer uso da Tribuna, Em

seguida, a oerimonialista convidou para o centro do Plenário a Sra. Rita Aldenice

Freitas, agraciada corn o Prêmio Mulher Empreendedora Amontadense, indicada pelo
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Vereador Antônio Sobrinho da Silva, após a homenageada passou a fazer uso da

Tribuna, Posteriormente. a cerimoniaIÊsta convidou para o centro do Plenário a

Sra. Maria Gêyze Barbosa Araújo, agraciada com o Prêmio Mulher Empreendedora

Arnontadense, indicada pelo Vereador Francisco Vagner Moura, após a

homenageada passou a fazer uso da Tribuna. Dando continuidade, à cerimonialista

convidou para o centro do Plenário a Sra. Jane Leila Lucas Santos, agraciada com

o Prêmio Mulher Destaque: mulher cidadã amontadense, para receber a homenagem

das mãos dos ilustríssimos Vereadores Srs. Raul Cacau de Meneses, Moab Ribeiro

da Silva, Pedro de Sousa Viana e Francisca Vagner Moura, após a homenageada

passou a fazer uso da Tribuna. Ato contínuo, a cerimonialista convidou para o centro

do Plenário a Sra. Luana Paula Ribeiro Alves Leal, agraciada corn o Prêmio Mulher

Empreendedora Amontadense, indicada pelo Vereador Jorge Ribeiro Siebra, após a

homenageada passou a fazer uso da Tribuna. Posteriormente, a cerimonialista

convidou para o centro do Plenário a Sra. Romáúa Oliveira Martins de Meneses,

agraciada com o Prêmio Mulher Empreendedora Amontadense, indicada pelo

Vereador José Ferreira de Sousa, após a homenageada passou a fazer uso da

Tribuna. Dando continuidade, à cerimonialista convidou para o centro do Plenário a

Sra. Edivina Maria Da Casta Rodrigues, agraciada com o Prêmio Mulher

Empreendedora Amontadense, indicada pelo Vereador Marcos Caio Magalhães

Rodrigues, após a homenageada passou a fazer uso da Tribuna. Posteriormente, a

cerimoniallsta convidou para o centro do Plenário a Sra. Magna Kelly Medeiros

Bruno, agraciada com o Prêmio Mulher Destaque: mulher cidadã amontadense, para

receber a homenagem das mãos do ilustríssimo Presidente Sr. Paulo Berg Melgaço,

após a homenageada passou a fazer uso da Tribuna. Ato contínuo, a cerimonialista

convidou para o centro do Plenário a Sra, Maria Sueli de Meneses Duarte Teixeira,

agraciada com o Prêmio Mulher Empreendedora Amontadense, indicada pela

Vereadora Maria Sirnara Saldanha Freitas, após a homenageada passou a fazer uso

da Tribuna. Dando continuidade, à cerirnonialista convidou para o centro do Plenário

a Sra. Glaucimar Santos, representando o Grupo de Mulheres de Caetanos de Cima,

agraciada com o Prêmio Mulher Empreendedora Amontadense J indicada pelo

Vereador Moab Ribeiro da Silva, após a homenageada passou a fazer uso da Tribuna.
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Posteriormente, a cerimonia lista convidou para o centro do Plenário a Sra. Maria

Lucivanda Alves, agraciada com o Prêmio Mulher Destaque: mulher cidadã

amontadense, para receber a homenagem das mãos do ilustríssimo Presidente Sr.

Paulo Berg Melgaço e demais servidores da Câmara Municipal. Dando continuidade,

a cerimoniaIÊsta convidou para o centro do Plenário a Sra. Sabrina Santos

Melgaço, agraciada com o Prêmio Mulher Empreendedora Amontadense, indicada

pelo Vereador Paulo Berg Melgaço, após a homenageada passou a fazer uso da

Tribuna. Posteriormente, a cerimoniatista convidou para o centro do Plenário a

Sra, Roberta Flama Santos Oliveira, agraciada corn o Prêmio Mulher Destaque:

mulher cidadã amantadense, para receber a homenagem das mãos do ilustríssimo

Vereador Sr, Paulo Berg Me}gaço, após a hornenageada passou a fazer uso da

Tribuna. Em seguida, a ceümoniatista convidou para o centro do Plenário a

Sra, Edilva Carneiro de Sampaio, agraciada com o Prêmio Mulher Empreendedora

Amontadense, indicada pelo Vereador Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, após

a homenageada passou a fazer uso da Tribuna. Em seguida, a cerimonialista

convidou para o centro do Plenário a Sra. Queila Alexandre de Queiroz, agraciada

cnm o Prêmio Mulher Empreendedora Amontadense, indicada pelo Vereador Valdenir

Marques Chaves, após a homenageada passou a fazer uso da Tribuna. Ato contínuo,

o Presidente parabenizou as homenageadas, agradeceu a presença das autoridades,

bem como de todos que se fizeram presente na sessão. Nada mais havendo a tfatar,

o Presidente declarou encerrada a sessão às vinte e duas horasl mandando que se

lavrasse a presente ata que vai assinada por mim 1’ Secretário e pelo Presidente da

Mesa Diretora.
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